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AREA: FISICA CIENCIAS DOCENTE: Catalina Milena Macias Foronda
NATURALES
GRADO: Noveno ESTUDIANTE:

PERIODO: Superacion

FECHA DE Hasta 31/01/2025 VALOR DEL 30%

ENTREGA: TRABAIJO:

FECHA DE Hasta 7/02/2025 VALOR DE LA 70%
SUSTENTACION: SUSTENTACION:

CONTENIDO
ESTANDAR + Indago sobre los adelantos cientificos y tecnolégicos que han hecho posible la
exploracioén del universo.

COMPONENTES Fisico
COMPETENCIA Explicacién de fenédmenos

DERECHO BASICO DE APRENDIZAJE

Comprende como los cuerpos pueden ser cargados eléctricamente asociando esta

carga a efectos de atraccion y repulsion.

INDICADOR DE DESEMPENO

- Verifica la accién de las fuerzas magnéticas y explica su relacién con la carga

eléctrica

SITUACION PROBLEMA

INSTRUCCIONES:

Lee cuidadosamente la informaciéon suministrada en cada enunciado. Cada pregunta consta de cuatro opciones de
respuestas, escoge la opcién que consideras correcta realizando el debido procedimiento (operaciones matematicas,
gréficas, etc.) para justificar cuatro de las preguntas.
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Responda las preguntas 1 y 2 de
acuerdo con la siguiente informacion:

Se considera dos cargas q y g como se
muestra en la figura. En A se indican las

1)

3)

sig=q y sien A se coloca una
carga positiva, la direccién de la
fuerza que actla sobre A es:

1
I
\Y%

siq=q vy sien A se coloca una
carga negativa, la direccion de la
fuerza que actua sobre A es:

a) |

b) 1l

c) 1l

d) IV
La figura muestra la orientacion de
la aguja de una brdjula colocada
entre los polos de un electroiman
apagado

posibles direcciones de las fuerzas o de los
campos eléctricos que acttan sobre ella, la
carga (g siempre es positiva:

et

Si la intensidad del campo magnético del

electroiman es del

mismo orden de

magnitud que el terrestre, cuando el

electroiman se conecte,

la aguja se

orientara segun lo muestra la figura (c)

4)

b)

Una carga A (de valor Q) se
desplaza a una velocidad
constante v, mientras otra carga
idéntica B se encuentra en reposo.
Es correcto afirmar que

las cargas A y B producen
solamente campos eléctricos.

la carga A produce solamente
campo eléctrico mientras la B
produce campo eléctrico 'y
magnético.
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c) la carga A produce campo eléctrico M.
y magnético mientras la carga B
solamente campo eléctrico.

d) las cargas Ay B producen campos
eléctricos y magnéticos.

5) Fabio observa que cuando acerca
dos imanes estos pueden atraerse
o repelerse. ¢Por qué se pueden
atraer dos imanes?

7)

a) Porque se enfrentan dos polos
magnéticos iguales.

b) Porque se enfrentan dos polos
magnéticos opuestos.

c) Porque se enfrentan dos cargas
eléctricas iguales.

d) Porque se enfrentan dos cargas
eléctricas opuestas.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 6 a 9 DE b)
ACUERDO CON LA SIGUIENTE
INFORMACION c)
Una nave espacial proveniente del planeta

Paraiso, se aproxima hacia la Tierra a una

velocidad de 0,98c. El Docente Investigar d)
Fabio Zapata, un observador en la Tierra.
Determina que la distancia a la cual se
encuentra la nave de la superficie terrestre
esD.

6) Cuando decimos gque el
movimiento es relativo, es porque
hay que definir siempre un marco
de referencia para describir si un
objeto estd o no moviéndose. En el
caso de la nave y el observador en
la tierra podemaos afirmar que: d)

8)

b) La

Tanto el observador como la
pave Sse acercan a una
velocidad de 0,98c

Son ciertas las afirmaciones

a) |

b) Iyl
c) Lyl
d L1yl

Teniendo en cuenta la paradoja de
los gemelos supon que uno de los
gemelos pudiera viajar al planeta
Paraiso a una  velocidad
aproximada al valor de la luz y
volviera a la Tierra, lo méas probable
que sucederia es:

El gemelo que viajd regresaria
anciano.

Nada, ya que el tiempo es igual
para todos.

Por la dilatacion del tiempo, el
gemelo que se quedd en la Tierra
seria mas viejo que el otro.

El gemelo que viaj6 se quedé en el
futuro.

¢Qué implicaciones tendria el
hecho de que se pudiera viajar a
una velocidad igual a la de la luz?

a) Eltiempo se haria mas corto.

masa de dicho cuerpo aumentaria

de manera extraordinaria.
c) La energia del cuerpo disminuiria.
La velocidad iria disminuyendo poco a

poco.

. La nave se acerca a la Tierra

con una velocidad de 0,98c. 9)
1. El observador se acerca a la

nave con una velocidad de

0,98c.

El efecto de la dilatacién del tiempo
produce distintos efectos sobre los
objetos que se desplazan a altas
velocidades. Uno de ellos es:
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a) Viajar al futuro y al pasado
b) Crear agujeros de gusanos
c) La contraccion de la longitud
d) La expansion de la longitud

Pregunta abierta
10) ¢ Es posible que la edad biolégica
de una persona sea mayor que la
de sus padres? Justifica tu
respuesta
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